

争创全国文明城市

[积极行动·从我做起]

戴南镇双沐村:让老百姓住在“图画”中



本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 王晓荣)初冬的阳光洒落在兴化市戴南镇双沐村碧清的小河上,河水中倒映出一幢幢绘着“打造碧水蓝天,共建美丽乡村”“倡导文明新风,共建文明村居”等文明用语的民居。

90高龄的王巧林说,只要不下雨,她每天骑着三轮车从村头到戴南镇文化中

心看风景,先看村里的农民画,再看镇里公园里的花,她幽默地说:“我们生活在图画里!”她指着河对面那幅诗仙李白面对绿水青山吟诗作对的农民画说:“天凉了,也不知这个老人家冷不冷?”逗得大家哈哈直笑……

说起墙上的农民画,村党总支副书记董平讲了一个故事。在推进美丽乡村

建设的进程中,村里先后投入资金120余万元,对村庄人居环境进行清理整治,拆除了多处瓦棚,平整了硬质化地面500多平米,新建了停车场,添置了健身器材,部分河道也进行了驳岸施工,村里还建起了免费供村民办家宴用的便民餐厅。一位家住双沐、在外经商的老板回家转了一圈说,硬件大有改观,但文化味还是不浓,于是,村里对能够利用的墙壁进行了美化,画的都是与老百姓文明素养相关的内容。

村党总支书记仲旭景说,水是一个地方的灵气,为政之要在于治水。一度时期少数村民沿河翻挖种植、向河里乱倒垃圾。村里进一步完善了村规民约,进行了全面清理整治,因地制宜增加了河边的绿化和水生作物等,打造出“芦花放、稻谷香、岸柳成行”的乡村美景。

正在河边洗衣服的周春风说:“你看看这水多清,能照见人脸。以前河水只能洗洗拖把,现在洗衣服、淘米洗菜都可以”。

72岁村民沐洪德说:“希望我们村子就像这些画一样漂亮。”仲旭景表示:“老沐这句话,代表了全体村民的心声,也对我们提出了新的更高的要求。下一步,我们将以点带面,推动全村环境整体提升,打造生态宜居文明的美丽乡村,让老百姓天天生活在图画里”。

党员争当先锋
情系困难职工

本报讯(通讯员 蔡宁兴 于鑫)

11月27日上午,城投绿化公司党支部开展11月份“党员争当先锋、情系困难职工”主题党日活动,进一步将党的二十大精神和主题教育活动走深走实,以党建引领公司实体化发展。

活动中,公司支部负责人按照活动方案,分别领学党的二十大报告等内容,并对悟人生、悟磨砺开展交流;大家集中观看微视频;围绕《坚持党的领导、加强党的建设、推动党建“赋能”国有企业实体化高质量发展》主题讲授专题党课;同时结合党员微心愿看望慰问困难职工。

活动要求全体员工扎根园林工作,永葆“四敢”精气神,在工作中要强化党建领航,赋能公司高质量发展,同时“打磨棱角”“打磨心态”“打磨能力”,共同“磨砺”出更加精彩的园林前景,为公司实体化运营奉献智慧和力量。

诗词书画颂昭阳
泼墨高吟松鹤楼

本报讯(通讯员 花在亮 徐圣明 高升)水乡兴化,人杰地灵,11月30号下午,市老年大学拱极台诗社、市老干部书画协会以“泼墨高吟松鹤楼”为题,在市委老干部局三楼会议室举办诗词吟诵与书画作品展示活动。

诗词班、书画班和文学爱好者集体朗诵了崔颢的《黄鹤楼》、李白的《登金陵凤凰台》。会员尤胜堂、蔡沛生、杨克新、孙桂云演唱了淮剧选段《刘贵成私访》《小城故事》《国际歌》《梅花赋》。许多书画家张贴了书画、诗词作品。

活动旨在继承传统文化,为繁荣兴化诗词文化、促进中华诗词发展做出贡献。

兴化新闻 兴化发布
微信公众号 微信公众号



乡村新貌

杨峻峰 摄

节能减排·绿色出行

同建绿色城市
共享鸟语花香

兴化日报

兴化日报